平成26年9月9日

報道関係者様各位

【訃報】 弊社取締役相談役 播野 明 逝去のお知らせ

タマノイ酢(株)(本社:大阪府堺市 代表取締役社長:播野勤)

弊社の取締役相談役(元代表取締役会長・代表取締役社長) 播野 明(はりの あきら)は、平成 26 年 8 月 31 日 93 歳にて永眠いたしました。

ここに生前のご厚誼を深く感謝するとともに、謹んでご通知申しあげます。

なお、故人の遺志により、通夜および葬儀は家族のみで執り行われ、訃報のご連絡も法要後とさせていただきま した。

タマノイ酢主催の「偲ぶ会」につきまして、下記の通り執り行う予定ですので、あわせてご案内申し上げます。

- 1. 日 時 平成 26 年 10 月 7 日(火)午後 1 時~2 時
- 場所 タマノイ酢株式会社 本社 (大阪府堺市堺区車之町西 1-1-32)

誠に勝手ながら、ご弔電、ご香典、ご供花、ご供物の儀はご辞退申し上げます。 ご来臨の際は、ご都合の良い時間に平服にてお越しくださいますようお願い申し上げます。 駐車場に限りがございますので、恐れ入りますが公共交通機関のご利用をお願い申し上げます。

3. お問い合わせ先 タマノイ酢株式会社 総務渉外(電話:072-242-3136)

<略歴>

氏名	播野 明(はりの あきら)
生年月日	大正 10 年 10 月 27 日

職歴

昭和 24 年 2 月	大阪醸造(株)入社
昭和 32 年 6 月	大阪醸造(株)常務取締役東京支店長
昭和 38 年 1 月	タマノ井酢(株)に社名変更
昭和 41 年 9 月	タマノ井酢(株)専務取締役
昭和 44 年 11 月	タマノ井酢(株)社長に就任
昭和 62 年 10 月	タマノ井酢(株)会長に就任
平成 22 年 6 月	タマノイ酢(株)相談役に就任

役 職

昭和 44 年 5 月	大阪府食酢工業協同組合理事長
昭和 44 年 10 月 1 日	堺商工会議所議員 昭和 48 年 9 月 30 日まで
昭和 46 年 4 月 20 日	全国食酢協会中央会会長 昭和 46 年 5 月 14 日まで
昭和 46 年 4 月	全国食酢公正取引協議会委員長 昭和 46 年 5 月 14 日まで
昭和 51 年 5 月	堺信用金庫監事 昭和 52 年 3 月まで
昭和 53 年 5 月	泉陽信用金庫理事 平成7年4月27日まで
昭和 53 年5月 1 日	(社)大阪能率協会理事 平成8年5月14日まで
昭和 57 年 10 月 1 日	堺商工会議所副会頭 平成6年9月30日まで
昭和 57 年 10 月	(財)堺特産品協会理事
昭和 59 年 11 月	堺郵政協力会会長
昭和 60 年 5 月 22 日	全国食酢協会中央会副会長 平成7年5月18日まで
昭和 60 年 5 月 22 日	全国食酢公正取引協議会副委員長 平成7年5月18日まで
昭和 61 年 4 月	(社)堺文化観光協会副会長 平成6年5月31日まで
昭和 63 年	長岡高校同窓会初代関西支部長 平成9年まで
昭和 63 年 10 月	(財)堺市中小企業勤労者サービスセンター副理事長 平成6年11月ま
	で
平成 6 年 10 月 18 日	堺商工会議所常議員 平成9年10月31日まで
平成7年5月18日	全国食酢協会中央会常任委員 平成 23年5月19日まで
平成9年11月18日	堺商工会議所監事 平成 13 年 10 月 31 日まで

賞 罰

昭和60年5月知事表彰、産業功労彰を大阪府知事より受ける

平成 13 年 11 月 26 日 堺商工会議所顧問・名誉議員 現在に至る